



В Республике Татарстан по материалам СМИ возбуждено уголовное дело по факту самоуправства

В начале сентября 2020 в средствах массовой информации появилось видеообращение жителей поселка, расположенного в Приволжском районе города Казани, в котором сообщалось, что в июле была самовольно заблокирована единственная автомобильная дорога, соединяющая данный поселок с городом. Люди оказались отрезаны от цивилизованного мира, до них не могут добраться службы экстренной помощи. В результате одной из жительниц вовремя не была оказана медицинская помощь, поскольку машина скорой помощи не смогла доехать. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан была проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 330 УК РФ (самоуправство).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1506087>